
ESTADO DE MINAS GERAIS
PREFEITURA DE CARMO DO CAJURU

SAAE
1º ERRATA DO PL Nº 159/2017 PP 06/2017

SAAE - Serviço Autárquico de Água e Esgoto de Carmo do Cajuru/MG

ERRATA

PROCESSO LICITATÓRIO Nº 159/2017

PREGÃO PRESENCIAL Nº 06/2017

A presente errata tem por finalidade:

Onde SE LÊ despesas médicas hospitalares por passageiros R\$ 100.000,00 (Cem mil reais) , LEIA - SE despesas médicas por passageiros R\$ 50.000,00 (Cinquenta mil reais) no edital.

Permanecem inalteradas as demais cláusulas e condições previstas no edital do Processo Licitatório nº 159/2017, Pregão Presencial 06/2017. O recebimento dos envelopes, documentação, habilitação e proposta continuam com a mesma data e local para abertura.

Dia 30/10/2017 às 09:00min, Rua Dona Josa de Souza, nº 127, Bairro Adelino Mano, Carmo do Cajuru/MG. Info e tel. (37) 32441303, e-mail

licitacoes@saaecarmodocajuru.mg.gov.br

Carmo do Cajuru, 26 de outubro de 2017

Publicado por:
Fabio Rabelo de Melo
Código Identificador:C30A619E

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios Mineiros no dia 27/10/2017. Edição 2115

A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site:

<http://www.diariomunicipal.com.br/amm-mg/>